

韩国军方称朝鲜试射导弹

青瓦台紧急召开安保会议商讨对策

韩国军方4月5日称,朝鲜当天早晨向朝鲜半岛东部海域试射一枚发射物,疑似弹道导弹。韩联社援引韩国军队联合参谋本部消息报道,朝鲜当地时间早晨6时40分左右,于咸镜南道新浦一带发射一枚飞行器,飞行距离大约60公里。发射物具体类型不详,军方正在进一步分析。

4月5日,韩国军方表示,朝鲜当天的试射在地面而非水下,排除潜射可能。青瓦台国家安保室长金宽镇当天紧急召集安保会议,商讨对策。

据韩联社5日报道,韩国政府当天以外交部发言人名义发表评论,强烈谴责当天朝鲜在半岛东部海域试射疑似“北极星-2”的中程弹道导弹,表示这只会加速其自灭。

央视援引路透社报道说,朝鲜在平安北道部署有导弹发射基地。报道称,代号“鹞鹰”的韩美联合军演5日进入第六天。有舆论认为,这可能是朝鲜对韩美联合军演的示威举动。

就在上个月6号早上,朝鲜在平安北道发射了四枚弹道导弹。导弹的飞行距离约1000公里,飞行高度约为260公里——这些导弹虽然最后都落入海中,但日本政府当时“非常紧张”。

据日本媒体报道,日本内阁官房

长官菅义伟于5日上午,举行紧急记者招待会,宣布日本政府已监测到北朝鲜在6点42分左右,从东海岸发射了一枚弹道导弹。报道称,这一枚弹道导弹飞行几十公里后坠落到日本海海域。

中国外交部发言人华春莹在5日的例行记者会上表示:中方也注意到了相关的报道,我们都知道安理会的有关决议对于朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确的规定,我们认为在当前形势下,有关各方都应该保持克制,不做加剧地区形势紧张的事情。中国长期以来为解决半岛问题做出了巨大的努力,发挥了重要的作用。半岛问题由来已久,要从根本上解决问题,必须标本兼治,综合施策,全面平衡地解决各方的合理关切,中方愿意同有关各方共同努力,实现半岛无核化和本地区的长治久安。

晚综

相关新闻

美众议院通过法案 重划朝鲜为“支恐国家”

美国国会众议院4月3日以压倒性票数通过一项法案,要求美国国务院考虑是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单。众议院当天以394票赞成、1票反对通过这项法案。若法案在参议院获得通过,并最终由美国总统特朗普签署,美国国务院将在之后90天内就是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单作出决定。众议院当天还通过了谴责朝鲜发展洲际弹道导弹技术,违反了联合国安理会有关决议的决议案。

另据朝中社3日报道,朝鲜外务省发言人当天在回答朝中社记者提问时说,3月29日,美国众议院外交委员会在一天之内通过了“强化对朝交易制裁法案”“指定朝鲜为支持恐怖主义国家法案”,以及“谴责朝鲜洲际弹道火箭决议案”。3月31日,美国财政部也发布了对朝追加制裁名单。发言人说,世界很快将见证,朝鲜通过怎样的大事件来粉碎针对朝鲜的凶恶盲目制裁。

据新华社

域外传真

伊拉克北部 一居民区遭袭击

伊拉克警方4月5日说,伊北部萨拉赫丁省首府提克里特市4日晚遭武装分子袭击,目前已造成32人丧生、28人受伤。

提克里特一名警方消息人士对新华社记者说,大约7名身穿政府军服装的极端组织“伊斯兰国”武装分子首先袭击了该市祖胡尔区南部,并进入附近民居向建筑内平民扫射。该消息人士说,死伤者多为平民,且伤亡人数有可能进一步增加。

伊安全部队随即在该地区展开搜索工作,打死两名恐怖分子,另有一名恐怖分子引爆了身上的炸弹。该消息人士说,提克里特市多数街区已关闭,搜捕行动仍在继续。

提克里特市位于首都巴格达以北约170公里处,2014年6月被“伊斯兰国”占领。2015年3月,伊政府军收复提克里特。由于少量“伊斯兰国”武装分子仍在当地活动,提克里特和整个萨拉赫丁省的安全形势依然严峻。

据新华社

4月14日~16日

漯河日报春季车展

精彩呈现

品牌第一展 全城期待 地点:漯河市会展中心

主 办:漯河日报社 支持媒体:漯河日报 漯河晚报 漯河手机报 漯河名城网 漯河发布APP 漯河报社微信矩阵

漯河小城生活微信 千台出租车车顶显示屏 会展中心大显示屏 LED大型巡游车 微信联盟等

- ◆ 大型试乘试驾活动
- ◆ 大型优惠团购活动
- ◆ 靓车红毯秀及新车发布
- ◆ 汽车功能体验、汽车装饰知识介绍
- ◆ 品牌专场演出
- ◆ 舞台LED背景墙现场滚动展示各参展企业形象宣传片
- ◆ 俄罗斯美女车模与您面对面摄影大赛
- ◆ 大型抽奖活动
- ◆ 千名小记者现场采风 绘环保衫
- ◆ 美女彩绘绣

精彩活动让您不虚此行,我们虚位以待! 参展招商热线: 13839577555 段先生 13461554777 王先生